

Esküt tettek Thuri katonái



A katonák díszmenettel is bemutatták, hogy nem volt hiábavaló az elmúlt néhány hét

Fotó: Áfrány

Az alkotmányban előírt katonai szolgálat önkéntől kötelezettséget és kitartó tevékenységet vár el – mondta katonáit köszöntő beszédében Sidlovics Ferenc ezredes, a Központi Gyakorló- és Lőtérparancsnokság (KGYLP) parancsnoka szombaton délelőtt a várpalotai Fő téren megrendezett nyilvános eskütételén.

A Magyar Honvédség kiképzési rendszerének átszervezése miatt (regionális kiképzőközpontok működnek a jövőben tervek szerint a Dunántúlon Tapolcán és Szombathelyen, a keleti országrészen Kalocsán és Szabadszálláson) utolsó alkalommal tettek esküt Várpalotán az ifjú honvédek, ugyanazon a té-

ren, ahol négy esztendeje a várostól kapott csapatzászlót átvette Leszkovszki Tibor polgármestertől Sidlovics ezredes.

Legyenek büszkék, hogy Thuri György városában teljesíthetnek katonai szolgálatot – köszöntötte a 170 eskütevőt Sidlovics parancsnok. Nagy János vezérőrnagy, a Magyar Honvédség parancsnokának szárazföldi helyettese felhívta az esküt tett katonák figyelmét, ennél az alakulatnál a szolgálat rendkívüli fegyelmet követel, hiszen az ország különböző pontjairól éleslövészetre ideérkező csapatoknak kell biztonságos körülményeket teremteni. Az itt szolgáló katonák a lőtéren is Várpalotát képviselik – hívta fel a figyelmet Leszkovszki Ti-

bor polgármester, emlékeztetve, hogy a katonák az elmúlt években is azonnal indultak, ha a hóvihartól járhatatlan úton vagy egy családi ház megroggyant tetőszerkezeténél kellett segíteni.

Miként szerelmes a szerelmét védi, Nagy Károly kanonok, római katolikus esperes-plébános szerint úgy kell vigyázni a katonának a csapatzászlóra, mert ez jelenti a csapat s így az ország erejét és szabadságát. A megvédett ország boldogságot, békét, munkát ad, és a munkás hétköznapi megígért mindennapi kenyerét – mondta a palotai honvédeknek Nagy Károly atya.

(áj)

(Új rendszerű lett a kiképzés címmel tudósításunk a tapolcai eskütételről a 3. oldalon.)